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ACTA SESIÓN ORDINARIA DEL 

CONSEJO DE DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL Y SERVI- 

CIOS SOCIALES 

 
 

Fecha: 7 de febrero de 2023 
Lugar: Edificio 10, Sala de Juntas 
Hora comienzo: 16.00 horas. 
Hora fin  19:.00 horas. 
 

1. Aprobación del acta de la sesión anterior. 
2. Informe del Director. 
3. Asuntos de trámite: 

a. Aprobación de la Primera convocatoria del PLAN PROPIO DE 
APOYO A LA INVESTIGACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE 
TRABAJO SOCIAL Y SERVICIOS SOCIALES (enero 2023). 
Resueltas por la Comisión de INVESTIGACION Y POSTGRADO. 

b. Aprobación de la Reasignación de espacios tras llegada de 2 
tiempos completos. Resueltas por la Comisión ECONOMICA Y DE 
INFRAESTRUCTURA. 

c. Aprobación de modificaciones en las composiciones de las 
Comisiones del Departamento tras elecciones estudiantes. 

4. Informe por parte del Responsable de Área, y aprobación, si procede, de 
la situación de POD al inicio del segundo cuatrimestre curso 2022-2023. 

5. Aprobación del plan económico y estimación de gastos del ejercicio 
económico 2023. 

6. Presentación y aprobación del PROYECTO DE PROMOCIÓN 
ACADÉMICA Y FORMACIÓN DEL PROFESORADO. 

7. Presentación y aprobación del PROYECTO DE INCENTIVO A LA 
PUBLICACIÓN DOCENTE. 

8. Presentación y aprobación de PROYECTOS DE LA
 COMISIÓN DE TRANSFORMACION 
TECNOLÓGICA: 

a. Proyecto 12 meses sociales 
b. Proyecto de visibilizarían de la investigación en el Departamento 
c. Proyecto Redes Sociales 

9. Someter a ratificación, si procede, de decisión de Comisión Permanente 
de apoyo a solicitud de convocatoria Ramón y Cajal. 

10. Presentación y aprobación de ideas para la celebración del 25 aniversario 
de la Upo y de Trabajo Social en la Upo, y del día del Trabajo Social. 

11. Ruegos y preguntas. 
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1. ASISTEN: Evaristo Barrera Algarín, , Francisco Caravaca  Sánchez, Antonio Iáñez 
Domínguez, José Luis Sarasola  Sánchez-Serrano,, Auxiliadora González Portillo, , Juan 
Manuel González González , Tomás Diestre Mejías ,  M ª Luisa Delgado Niebla , Juan 
Blanco López , Jesús Delgado Baena ,Antonia Corona Aguilar, Rosa Varela Garay, Mª del 

Castillo Gallardo Fernández, Valentín González Clavo , Ana Stiefel Márquez. 

 

EXCUSAN  ASISTENCIA:  

Estrella Abolafio  

Nuria Cordero Ramos 

Maria Isabel Fernandez Martin 

Lucía Muñoz García 

Candelaria Terceno Solozano 

Raúl Álvarez Pérez. 

Francisco Estepa Maestre 
  

 Germán Jaraíz Arroyo  
  

Maria Josefa Vazquez Fernandez  
  

José Maria Morán Carrillo 

 

1. Aprobación, si procede, Actas del Consejo de Departamento de 4 de julio de 2022 y  la 

de 14 de septiembre de 2022 

 

1. ACUERDO: Aprobadas por asentimiento del Acta de la Sesión de Consejo de 

Departamento de 12 de enero de 2023 

 

 

2. Informe del  director 

 

Informe del Director. Consejo de Departamento de Trabajo Social. 7 de febrero  de 2023. 

 

 

 Felicitación a nuestro compañero Francisco Caravaca: ha publicado un artículo 

en la revista más prestigiosa a nivel mundial (número 1 de JCR) en el ámbito de 

Trabajo Social y Criminología: Trauma, Violence and Abuse. 

  Tenemos nueva Doctora en nuestro Departamento: Felicitaciones a la 

compañera Lucía Muñoz García. 

 Con motivo del 25 Aniversario de la creación de nuestra institución. Recibieron 

distinciones y honores por los servicios prestados nuestros compañeros: José Luis 

Malagón Bernal, José Emilio Palacios Esteban y Mª Guadalupe Cordero Martín.  
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 Los compañeros del Departamento de Trabajo Social, Evaristo Barrera y José Luís 

Sarasola en la toma de posesión como Director y Secretario de nuestro 

departamento el pasado 7 de febrero de 2023. 
 

 

 

 Actividad realizada por el Director del Departamento desde el anterior Consejo 

de Departamento (12 de enero de2023), en el ejercicio de sus: 
 

a. Reuniones de trabajo con Directora Área de Gestión Presupuestaria y Tesorería. 

b. Reunión con profesorado PSI del Departamento (1) 

c. Sesiones de trabajo con Apoyo Administrativo del Departamento (1 por semana, 

cada semana). 

d. Consultas/reuniones con profesorado a petición (5). 

e. Reuniones con profesorado a petición del Director (12). 

f. Gestiones telefónicas con profesores/as (25) 

g. Gestiones particulares vía mail con profesorado del departamento (73) 

h. Reunión Comisión de Docencia y Ordenación académica (1) 

i. Reunión de Comisión Económica y de Infraestructura (1) 

j. Reunión de Comisión de Transformación Tecnológica (2). 

k. Asistencia a actos de representación (3): Inauguración Jornadas Cátedra 

MACROSAD, Acto de 25aniversario UPO, Acto Cupón ONCE 25 aniversario. 

l. COAP de 30 de enero de 2023. 

m. Asistencia a sesión de la Asociación Universitaria Española de Trabajo Social 

(AUETS). 

n. Reunión de la Comisión Permanente del Departamento (1). 

o. Reunión con Vicerrectora de Relaciones Institucionales (1). 

p. Reunión con Vicerrector de Grado y Postgrado (1). 

 

 

Asociación Universitaria Española de Trabajo Social (AUETS). 

 Premios de tesis en congresos...posibilidad de publicarlas en Tirant lo 

Blanch...luego se distribuye en bibliotecas. 

 Efectos del RD 822/21 y LOSU en las distintas universidades y discusión sobre este 

tema: Los efectos tienen impacto importante en todas las universidades, pero a 

ritmos y en direcciones distintas. 

 Se está trabajando la modificación  del Libro Blanco de Trabajo 

Social....Estaremos pendientes. 

 Información de los grupos de trabajo de la AUETS sobre Investigación u 

Organización Docente y Académica en Trabajo Social: Foros para hablar y 

compartir...ofrecer formación para estudiantes de doctorado de trabajo social. (ya 

se ha difundido un a través de mail enviado por el Director). 

 5 coloquios de 2.5 horas para 2023 (un experto invitado, dos experiencias de 

investigación y un debate). Se certificará. 

 Congreso CIFETS 2024 (finales de marzo en Málaga): EL Director de este 

departamento propuesto en constitución del Comité Científico.  

 Renovación de Junta. Aprobación, si procede, del procedimiento y calendario 

electoral: Presentación de candidaturas: del 12 al 19 de junio de 2023. 

Proclamación provisional de candidaturas: 20 de junio de 2023. Proclamación 
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definitiva de candidaturas: 26 de junio de 2023. Votación en Asamblea General 

Extraordinaria Presencial en Valencia: 30 de junio de 2023 

  

Teletrabajo Apoyo Administrativo del Departamento. 
 Se aprueba por parte de la Universidad del teletrabajo para el PAS. 

 se ha acordado 70 jornadas, las cuales se realizarán a razón de un dia a la semana 

y un segundo día en semanas alternas. La diferencia (picos) hasta el máximo de 70 

jornadas anuales se realizarán los días en que solo se teletrabaje un día. 

 De manera general los días de teletrabajo serán los miércoles y viernes, no 

afectando al desarrollo del trabajo diario, atendiéndose a través del correo y del 

teléfono de la oficina, como siempre. 
 
  

Información sobre el Sistema QUODUS: 

 Fase final de pruebas del sistema de sensorización de las aulas de la universidad 

(Quodus) que permite conocer el grado de ocupación real de las aulas en cada 

momento. El sistema está conectado con nuestro sistema de información y 

planificación UXXI por lo que es posible conocer qué tasa de asistencia tiene cada 

asignatura en los espacios y horarios programados (planificados, en la 

terminología de Quodus). 

 Este sistema debe permitir a la Unidad de Gestión de Espacios tomar decisiones de 

planificación y asignación más realistas en un escenario de creciente carestía de 

espacios de modo que seamos más eficientes en estos procesos. 

 OJO!!! Se sabe cuándo un aula está ocupada o no. Aviso a todo el profesorado de 

que notifiquen cambios o cualquier incidencia sonde proceda. 

 

Asumo la representación con voto en COAP para la Macro área de Sociales (buena 
noticia para nuestro departamento). 

 

Nueva Web institucional para el Profesorado, especialmente nuevo profesorado. 

Nuestro Departamento está trabajando con el profesorado de nueva incorporación, 

especialmente PSI (coordinado por Mª Carmen Maguilla), la mejora del Documento de 

Bienvenida….Todas las aportaciones son bienvenidas. 
 

Ha cambiado el Plan de Refuerzo de la Plantilla y los Estudios de Grado 

Fase II: 
 Lo que decidimos en su día no sirve. 

 Propuesta generalizada en toda UPO: deslizar 2 hrs de Grupos Pequeños (EPDs) 

a Grupo Grande (EB). 

 El próximo curso no se hará nada. 

 Un año para consensuar con Facultades y Departamentos  
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3. Asuntos de trámite: 
 

a. Aprobación de la Primera convocatoria del PLAN PROPIO DE APOYO 
A LA INVESTIGACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE TRABAJO 
SOCIAL Y SERVICIOS SOCIALES (enero 2023). Resueltas por la 
Comisión de INVESTIGACION Y POSTGRADO. 
 

 ACUERDO: Aprobado por asentimiento. 

 
b. Aprobación de la Reasignación de espacios tras llegada de 2 

tiempos completos. Resueltas por la Comisión ECONOMICA Y DE 
INFRAESTRUCTURA. 

 

ACUERDO: Aprobado por asentimiento. 

 
                    C. Aprobación de modificaciones en las composiciones de las 

Comisiones del Departamento tras elecciones estudiantes. 
 

ACUERDO: Aprobado por asentimiento. 

 

 

4.- Informe por parte del Responsable de Área, y aprobación, si procede, de la 

situación de POD al inicio del segundo cuatrimestre curso 2022-2023.: 
 

 Está previsto que firmen esta semana los dos PAD que han ganado la plaza: 

o Jesús Delgado 

o María Gracia 

 La docencia que quedaba sin asignar para este segundo semestre (por ejemplo, los 

créditos que han quedado libre de la compañera María Rosa Herrera o bien docencia 

que quedaba sin asignar), unos 22 créditos en total 

o Me puse en contacto con los profesores asociados (estaban a menos de 18 

créditos y con posibilidad de ampliar), todos rechazaron la posibilidad de 

incrementar la docencia 

o La mejor solución ha sido 

 Poder retener el contrato de dos PSI que tenemos actualmente en el 

área (Alfonso Blázquez e Inmaculada Expósito) cuyos contratos iban 

a terminar con la incorporación de los nuevos PAD, pero que 

finalmente podemos mantener, incorporándoles créditos de María 

Rosa (al ser recualificación). 

 El resto de créditos (unos 8) han tenido que salir a bolsa para la 

contratación de un PSI, debido a que no podíamos ampliar a más PSI 

que actualmente tenemos en el departamento. 

 Espero poder asignar el resto de docencia de los dos PSI (Alfonso e Inmaculada) 

pero hasta que no firme los PAD no se puede solicitar esta ampliación. 

 Respecto la docencia del nuevo PSI; no sé cuándo se va a poder cubrir debido al 

desconocimiento de su contratación. 

 Os estoy escribiendo a los profesores afectados, semana a semana. 

 Contrataciones: 

o Está previsto que salga la convocatoria de una plaza de PCD, a petición del 

compañero Paco Estepa 



Departamento de Trabajo Social y Servicios Sociales 

 

o Tenemos pendiente la valoración de una plaza de Asociado de 9 créditos 

(desde noviembre), pero desde RRHH todavía lo mantienen en standby 

(supondrá la salida de alguna compañera PSI, asumiendo su docencia) 

o Desde Vicerrectorado, a la compañera María Rosa y a mi, nos han notificado 

que estamos dentro de la próxima convocatoria, de las plazas que solicitamos 

como Profesor Titular de Universidad…. 

 Me veo incapaz de compatibilizar de preparar el concurso oposición con los aspectos 

de responsable de área…por ello dejare la Responsabilidad del Área a finales de 

febrero de 2023 

 

ACUERDO: Aprobado Por asentimiento. 

 

5.- Aprobación del plan económico y estimación de gastos del ejercicio económico 
2023. 
 

ACUERDO: Aprobado por asentimiento. 

 

6 Presentación y aprobación del PROYECTO DE PROMOCIÓN 
ACADÉMICA Y FORMACIÓN DEL PROFESORADO. 

ACUERDO: Aprobado por asentimiento. Se crea una Comisión de Seguimiento formada 

por Tomas Diestre, Jesús Delgado  y José Luis Sarasola  

 

7 Presentación y aprobación del PROYECTO DE INCENTIVO A LA 
PUBLICACIÓN   DOCENTE. 
 

ACUERDO: Aprobado Por votación 12 votos a favor, 2 abstenciones, ninguno en contra: . 

Pto 5 material asignatura del grado (se quita y pasa a material de asignaturas docentes 

del Departamento de Trabajo Social y Servicios Sociales), pasa a requisito , el 10  %  

pasa a requisito , nº profesores pasa a ultimo criterio . 

 

 

           8.Presentación y aprobación de PROYECTOS DE LA
 COMISIÓN DE     TRANSFORMACIO TECNOLÓGICA: 
 
8.1 PROYECTO DOCE MESES SOCIALES .. 

 

ACUERDO: Aprobado Por asentimiento. Los carteles realizados antes de su publicación ha de 
pasarse por el Departamento en consulta abierta y con plazos. Las Temáticas no son fijas, se 
rotarán con propuestas el año próximo. Cambiar en  la propuesta presentada  “2022” 2023  
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8.2   PROYECTO PROTAGONISTAS DE LA INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN 

DEL TRABAJO SOCIAL EN LA UPO.  

 

ACUERDO: Aprobado Por asentimiento 

8.3 REGLAMENTO INTERNO DE GESTIÓN DE REDES SOCIALES DEL 

DEPARTAMENTO 1. Canal para envío de noticias/eventos para redes sociales.     

ACUERDO: Aprobado Por asentimiento 

 

9.- Someter a ratificación, si procede, de decisión de Comisión Permanente de 
apoyo a solicitud de convocatoria Ramón y Cajal. 
 

ACUERDO: Aprobado Por votación, 8 votos a favor y 3 abst. , ninguno en contra . 

 

 

10.- Presentación y aprobación de ideas : 

a.- 25 aniversario Trabajo Social en la Universidad Pablo de Olavide. Profesores /as 

presentes curso 97/98  

 

ACUERDO: Aprobado Por asentimiento 

 

b.- Dia del Trabajo Social, 21 de marzo 2023. Se quieta la conferencia de clausura  

ACUERDO: Aprobado Por asentimiento 

 

 
 

4. Ruegos y Preguntas . 

 
Se realiza el ruego, que avala todo el Consejo de Departamento, para realizar  una 

Declaración del Consejo de Departamento de Trabajo Social y Servicios Sociales  a la 

Universidad de Huelva, y al Departamento de Trabajo Social de Huelva  mostrando nuestro 
péame por el reciente fallecimiento  en un incendio de 3 alumnos /as del grado de Trabajo 
Social  

 Si más puntos ni asuntos que tratar 
se cierra la sesión, siendo las 14 horas  
 
 
El Secretario del Departamento de Trabajo Social y Servicios Sociales  

     Dr. José Luis Sarasola Sánchez-Serrano  
 
 
 



Departamento de Trabajo Social y Servicios Sociales 

 

Vº Bº El Director del Departamento de Trabajo Social y Servicios Sociales 
     Dr. Evaristo Barrera Algarín 
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